
 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأسطورة اليماني                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معالتفوق اضمن 

 عبدالرحمن اليمنيالأستاذ/ 

 العاشر   الصف : 

 الفصل الدراسي الثاني 

 اختبار الف اينل   شرحاختبارات تقويمية +   شرحالدروس+ يشمل شرح  : الاشتراك



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 سم 10=  في الشكل المقابل :  م أ   مماس للدائرة عند  أ  ،  م أ        

 سم .   أوجد   جـ د 5= م جـ         

      

 

 

 

 

 دائرة مركزها و  ،  د هـ  مماس للدائرة عند أ   في الشكل المقابل :      

 . أوجد قياسات زوايا المثلث . 50= ق )  جـ أ د (       

 

 

  

 

           

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

            ب       أ             كل ثلاث نقاط ليست على استقامة واحدة تمر بها دائرة واحدة        

 

            ب       أ          قياس الزاوية المركزية يساوي نصف قياس الزاوية المحيطية المشتركة معها في القوس      

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )

^ 



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 في الشكل المقابل ، أ ب  ،  د جـ  وتران متقاطعان في م     

 .  أوجد : م د سم 3= سم ، م جـ  6= سم ، ب م  4= أ م        

      

 

 

 

 

 من المعلومات الموضحة على الشكل المقابل : م مركز الدائرة       

 سم  .  أوجد طول  د ج ـ  12,5=  أ ب         

      

        

 

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

            ب       أ            نفسه متطابقتان  القوس كل زاويتان محيطيتان في دائرة تحصران      

 

             ب       أ                                       في الشكل المقابل:  أ ب يكون مماسا للدائرة عند  ب     

 

 

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 في الشكل المقابل ، أ ب  ،  د جـ  وتران متقاطعان في ن        

  سم .  أوجد : جـ د 9=   سم ، ب ن  4=  أ ن        

  

 

 

 

 60=  و مركز الدائرة ، ق ) س ص ع (     في الشكل المقابل :      

 أوجد :   ق ) ع س ص (    ،   ق ) ع ل ص (       

      

 

           

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات     

      

 

 

 

 

 

 

^ ^ 

^ 

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

            سم 5=  سم ، أ جـ  7= في الشكل المقابل : م مركز الدائرة ،  أ هـ         

 سم  ،  م و         جـ د    16= سم ، د جـ  6= م و      

 هـ ب    ،   م د    أ وجد طول كلا من :        

 

 

 

       

 

 

 

             

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات     

      

 

                                

 

                             

 

 

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )

 

 



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 ب  مماس للدائرة التي مركزها  عند ب   أ       

 من المعلومات الموضحة على الشكل       

 أوجد طول نصف قطر الدائرة ثم أوجد طول المماس       

 

 

 

 

      

     

 

 

           

 

                                                                           الموضوعية:الأسئلة        

  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات    

 في الشكل المقابل :   ق ) ب جـ د ( =      

 100د                    80ج                      84ب                          160أ            

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

                               سم16وطول أحد أوتارها  سم ،20إذا كان طول قطر الدائرة       

 سم6فإن البعد بين مركز الدائرة و ذلك الوتر هو      

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )

 

^ 

 أ                ب  



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 من المعلومات الموضحة على الشكل المقابل       

 أوجد قيمة كل من :  س   ،  ص      

 

 

 

 

         

     

 

 

  

           

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات    

      

        

 

 و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :   ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،     

              سم10في الشكل المقابل : دائرة مركزها و ، طول قطرها      

       

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )

 

 سم3سم فإن : هـ و =  8أ جـ = 
             ب   أ   

 



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 في الشكل المقابل : و مركز الدائرة ، هـ جـ مماس عند ج ـ      

 أوجد بالبرهان :    28=    ق ) ب جـ هـ (         

 ب جـ (      ،     ق ) ب أ جـ (    ،   ق ) أ د ب (   ق ) أ             

      

      

 

     

     

      

      

         

      

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

            ب       أ                                                                                                                    

  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات    

 المقابل :  ق ) ب أ جـ (  ،  ق ) ب و جـ ( على الترتيب هما  الشكل في       

  

 140،     70د           70،  140ج                35،  70ب              140،  280أ             

 

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )

 

^ ^ 

 

56 

^ 

^ ^ ^ 



 عبدالرحمن اليمني أ/ 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 من المعلومات الموضحة على الشكل المقابل       

 أوجد :  أ ب      ،    ق ) أ جـ ب (     ،   ق ) جـ هـ ب (         

 

 

 

 

 

  

 من المعلومات الموضحة على الشكل المقابل         

 أوجد :  أ ب      ،   ق ) هـ ب (         

 

 

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :   ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،     

             ب       أ                             سم5من المعلومات الموضحة على الشكل فإن طول نصف قطر الدائرة =    

  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات    

  

 (4 - 6)+ ( 3 - 6)+ ( 2 -  6)+ ( 1 -6بنود التقويمي الأول )

 

 

^ ^ 


